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Iskolánk életében számtalan hagyomány él, ezek között szerepel pl. az Állatok világnapjának 

megünneplése is. Október 4-éhez közeledve minden évben elindul a fantáziám, és keresem a 

téma új megközelítését, hogy a diákság ismét kedvet kapjon a közös gondolkodásra és a közös 

ünneplésre.  

Az ünnep állandóságát az idén is a kerekasztal-beszélgetési forma adta, az újítás pedig az volt, 

hogy most a diákság helyett a kollégáim voltak a beszélgetőtársaim. Azon tanártársaimat 

szólítottam meg, akikről tudtam, hogy a szabadidejükben különleges módon foglalkoznak az 

állataikkal. Így kérdeztem meg Kiss Judit tanárnőt Pityuról, a hullámos papagájról és a 

törpeegerekről, Eklics Judit nénit a legrégebben velünk élő hűséges társainkról, a kutyákról, 

Lévai Attila tagintézményvezető-helyettest a gyönyörű mandarinrécéiről és Miski Péter 

fejlesztőpedagógust a pihe-puha lógó fülű mininyulakról. 

Öröm volt megtapasztalni, hogy a délutáni időpont ellenére a kíváncsi gyereksereg megtöltötte 

a termet, és mindenki milyen figyelmesen hallgatta többek között, hogy honnan indult el az 

említett tanárok barátsága az állataikkal, vagy hogyan változtatta meg a napirendjüket, illetve 

mire tanította meg őket az állattal való együttélés. Jó volt részese lenni annak a miliőnek, ahol 

a diákság is mert aktívan kérdezni, talán, mert a téma beszippantotta. A program csúcspontja 

véleményem szerint az idén az a két ppt-vel összekötött interaktív beszámoló volt, amit Judit 

néni és Attila bácsi készített. Mindannyian lebilincselve figyeltük, hogy fejezi ki a 

mandarinréce, hogy vízcserét kér, illetve mikor mit mond Pityu, a papagáj. Aki részt vett a 

programon, az különleges élményekkel gazdagodott, melyet biztosan nem fog elfelejteni. 

Természetesen az idei év gazdag kiállítási anyaga ismét a vállalkozó kedvű diákság kreativitását 

és sokrétű kutatási tevékenységét dicséri, melynek témája az idén: „Mit adnak illetve milyen 

szolgálatot tesznek nekünk az állatok?” A kiállításra épült az a játékos kvíz is, melynek 

megoldói az idén is jutalomban részesülnek, mint ahogy természetesen a kiállítás anyagainak 

megalkotói is. Köszönet mindenkinek a nagyszerű és lelkes munkájáért! 

A kerekasztal-beszélgetés narrátoraként és e gazdag program lezárásául már csak egy Fekete 

István idézetet szeretnék megosztani, mely a Tüskevár című regényből jutott eszembe az 

ünneplő jelenlévőkről: 

"Mink már összetanultunk"- mondta az öreg, de a fiúk emögött azt is érezték, hogy ők nemcsak 

tanultak, de tudnak is! Nemcsak néznek, de látnak is, nemcsak hallanak, de értenek is, nemcsak 

tapintanak, de fognak is, és egész kibontakozó egyéniségük tele van a valóság és a természet 

szeretetével. 
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